
NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA 
 
Aika: 11.4.2022 klo 16.30 alkaen 

Paikka:  Nuorisotila Kieppi, Hetta  + Teams  

 
Paikalla Kiepissä: 

Jani Ollila  varapuheenjohtaja 

Jan Wahlberg  jäsen 

Per-Jona Labba  jäsen 

Mari Syväjärvi  sihteeri  

Teams: 

Jarmo Näkkäläjärvi  puheenjohtaja  

Jutta Keskitalo  jäsen 
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Asialista:  

1 Kokouksen järjestäytyminen 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.41 ja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi  

2 Kokouksen toimihenkilöiden valinta 
Valitaan pöytäkirjan tarkastajat ja mahdolliset ääntenlaskijat. Per-Jona Labba ja Jutta 

Keskitalo esittävät itseään. Valitaan Per-Jona Labba ja Jutta Keskitalo.  

3 Nuvan kuulumiset ja ajankohtaiset  
Sihteeri tiedottaa alkuvuoteen suunnitellun nuorisovaltuuston koulutuksen siirtymisestä 

tulevaisuuteen pandemiatilanteen vuoksi. Uusien jäsenten valinta vaalilla jäi alkuvuodesta 

tekemättä aikatauluhaasteiden vuoksi.  

Todettiin että alkuvuoteen olisi kaivattu toimintaa (kokous) nuvan osalta, ja sen johdosta 

päätettiin sopia vuosikelloon tulevat kokoukset, etteivät ne jää pitämättä: 

- Ke 14.9. klo 16.30 Kieppi/Teams 

- syys-lokakuun vaihteessa vaalit ja uusien jäsenten valinta  

- lokakuussa nuvan epävirallinen järjestäytymiskokous, jossa ei ole 

päätettäviä asioita  

- To 10.11. klo 16.30 Kieppi/Teams  

4 Väärtipäivien ohjelma nuorille 
Tapahtuman järjestäjä on lähestynyt nuorisotyötä pyytääkseen nuoria ideoimaan nuorille 

ohjelmaa Väärtipäiville, jotka järjestetään syyskuun ensimmäisenä viikonloppuna. Avattiin 

keskustelu aiheesta ja ideoitiin nuorten discoa, kylällä järjestettävää pakohuonetyyppistä 

toimintarataa, uusia urheilulajikokeiluja ja nuorten leffailtaa viime vuoden tapaan.  

Puheenjohtaja esittää nuorista koostuvan työryhmän kokoamista ohjelman suunnitteluun. 

Esitys hyväksytään, ja työryhmän vetäjäksi valitaan Jani Ollila. Nuorille tehdään sähköinen 

kysely ohjelmatoiveista ennen seuraavaa kokousta (vastaukset 10.5. mennessä), jossa 

käydään vastaukset läpi ja päätetään tarkemmasta työnjaosta.  

5 Nuorten näkökulma nuorisotyöhön: painopisteet nyt ja tulevaisuudessa 
Nuorisotyöntekijä Miika Saukkonen on pyytänyt nuvalta kommentteja nuorisotyöstä tällä 

hetkellä ja toiveita tulevaisuutta ajatellen. Avataan keskustelu aiheesta.   

Nuoret kaipaavat paikkaa, joka olisi auki käytännössä aina tarpeen vaatiessa, ja jossa voisi 

viettää aikaa hengaillen tai jotakin puuhastellen. Samalla herää toive uusista välineistä; 

esimerkiksi simulaattoreista. Nuoret ovat varanneet Kieppiä paljon käyttöönsä aukioloaikojen 

ulkopuolella ja silloin kun siellä ei ole ollut muuta toimintaa.  

Jutta Keskitalo toivoo toimintapäiviä/tapahtumia sivukylille. Tapahtumia voisi järjestää eri 

kylissä silloin tällöin, johon muiden kylien nuorille järjestettäisiin kuljetus. Myös liikkuva 

nuorisotila kiinnostaa, kuten Wauto-toiminta jota Enontekiöllä kokeiltiin muutama vuosi 

sitten. Nuoret järjestäisivät toinen toisilleen toimintaa nuorisotyön kanssa yhteistyössä.  



Jani Ollila esittää kysymyksen, miten saataisiin nuoret sitoutumaan harrastuksiin paremmin. 

Haaste on näkynyt esimerkiksi sählyvuoroilla, kun pelejä ei meinata saada aikaiseksi. Nuoret 

kyllä aloittavat uuden harrastuksen, mutta miten saataisiin motivaatio säilymään pidemmälle. 

Pohditaan miten asiaa voisi edistää.  

Jutta Keskitalo huomauttaa, että tietoa harrastusmahdollisuuksista on heikosti saatavilla. 

Tiedottaminen ja markkinointi tulisi tehdä paremmin ja näkyvästi esimerkiksi somessa ja 

ainakin nuorisotiloilla. Kaikki nuorille avoimet harrastusmahdollisuudet koottaisiin yhteen ja 

niistä tiedotettaisiin säännöllisesti, jo se saattaisi lisätä osallistujia.  

6 Muut asiat 
Puheenjohtaja kertoo, että nuorisovaltuustolta tullaa pyytämään lausunto uuden 

hoivayksikön sijoituspaikkaa koskien. Puheenjohtaja kutsuu nuvan koolle, mikäli lausunto 

pitää antaa ennen seuraavaa nuvan kokousta.  

Tiedoksi tulleet asiat: Puheenjohtaja kertoo, että uusi nuorisotalo on varauksena 

suunnitelmassa/suunnitelmavuosilla, toteutusaikataulusta ei ole vielä varmuutta. Asiasta 

tiedotetaan lisää kun suunnitelmat etenevät.  

7  Seuraava kokous  
Seuraava kokous pidetään ke 11.5. klo 16.30 Kiepissä ja Teamsissa.  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.05.  


